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ДАСУ перевіряє наявність додатків до
тендерної документації з переліками
Як відомо, відповідно до двадцять третіх змін до Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), які набули чинності
09.07.2024, закупівлі, оголошені з 09.07.2024, вже повинні мати окремі додатки до
тендерної документації для учасників і переможців, де міститься перелік документів
та/або інформації, які мають бути подані на такий тендер.

Відсутність документів або інформації, що не передбачені додатками до тендерної
документації, зазначеними в абзаці 10 пункту 28 Особливостей (нові додатки з вимогами
до учасника), не є підставою для відхилення замовником тендерної пропозиції такого
учасника процедури закупівлі відповідно до цього пункту, в тому числі якщо у
відповідному додатку не буде зазначене надання учасниками обґрунтування про
аномально низьку ціну, замовник не матиме підстав для відхилення в разі ненадання
учасником такого документа.

Ознайомтеся з матеріалом «Якщо ненаданий документ або невиконана вимога не
зазначені у Додатку до ТД, відхиляти?».

Попри те, що з 09.07.2024 пройшло не так багато часу, Державна аудиторська служби
України (далі — Держаудитслужба/ДАСУ) вже активно перевіряє наявність додатків до
тендерної документації з відповідними переліками. Пропонуємо ознайомитися з такими
моніторингами у статті.

Моніторинг UA-M-2024-07-23-000006, оголошення
UA-2024-07-10-004194-a

ДАСУ у запиті замовнику на пояснення, зокрема, зазначає: «Згідно з абзацом десятим
пункту 28 постанови Уряду № 1178 тендерна документація повинна містити перелік
документів та/або інформації, які подаються учасником процедури закупівлі у складі
тендерної пропозиції, та перелік документів та/або інформації, які подаються переможцем
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процедури закупівлі. Зазначені переліки оформляються як окремі додатки до тендерної
документації.

Враховуючи зазначене, поясніть, чому під час затвердження та оприлюднення тендерної
документації на закупівлю ‟Послуги з забезпечення утримання на належному рівні
зелених зон міста (обрізка дерев та утримання квітників)ˮ не оформлено та не
оприлюднено перелік документів та/або інформації, які подаються учасником процедури
закупівлі у складі тендерної пропозиції, та перелік документів та/або інформації, які
подаються переможцем процедури закупівлі, як окремі додатки до тендерної
документації?».

Замовник вирішив скасувати закупівлю у зв’язку з виявленими помилками, які неможливо
усунути.

Моніторинг UA-M-2024-07-23-000005, оголошення
UA-2024-07-10-009542-a

ДАСУ у запиті замовнику на пояснення, зокрема, просить роз’яснити: «Чому під час
затвердження та оприлюднення тендерної документації на закупівлю ‟Послуги з
забезпечення утримання на належному рівні зелених зон міста (обрізка дерев та
утримання квітників)ˮ не оформлено та не оприлюднено перелік документів та/або
інформації, які подаються учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції,
та перелік документів та/або інформації, які подаються переможцем процедури закупівлі,
як окремі додатки до тендерної документації?».

Замовник у відповіді зазначає: «Не подано окремим додатком перелік документів, які
подаються переможцем процедури закупівлі, оскільки дана закупівля була запланована
08.07.2024, і тендерна документація розроблялася до вступу змін пункт 28 доповнено
новим абзацом згідно з Постановою КМУ № 782 від 05.07.2024, які набули чинності з
09.07.2024. Перелік документів для переможця міститься в Додатку 1 до тендерної
документації. Для недопущення встановлених порушень у подальшому з прийнятою УО
проведено роз’яснювальну бесіду та буде відправлено на навчання».

Висновок моніторингу на момент написання матеріалу не оприлюднений.
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Моніторинг UA-M-2024-07-23-000009, оголошення
UA-2024-07-15-002023-a

ДАСУ у запиті замовнику на пояснення, зокрема, запитує: «Чому під час затвердження та
оприлюднення тендерної документації на закупівлю не оформлено та не оприлюднено
перелік документів та/або інформації, які подаються учасником процедури закупівлі у
складі тендерної пропозиції, та перелік документів та/або інформації, які подаються
переможцем процедури закупівлі, як окремі додатки до тендерної документації?».

Замовник у відповіді на звернення зазначає: «Тендерна документація сформована на
основі зразка, розміщеного в журналі Держзакупівлі за № 3 за березень 2024 року,
врахувавши особливості своєї закупівлі. Після змін в Особливостях з 9 липня оформлено
окремими додатками, а саме: згідно з Додатком 5 до тендерної документації потрібно
надати перелік документів та/або інформації, які подаються учасником процедури
закупівлі у складі тендерної пропозиції; згідно з Додатком 6 до тендерної документації
потрібно надати перелік документів та/або інформації, які подаються переможцем
процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції.

Незавантаження додатків до тендерної документації окремими файлами згідно з наказом
№ 680 не порушує вимог Закону № 922».

Висновок моніторингу на момент написання матеріалу не оприлюднений.

Враховуючи наведені моніторинги, звертаємо увагу замовників на норму абзацу
десятого пункту 28 Особливостей та обов’язок замовника починаючи з 09.07.2024
сформувати  окремі додатки до тендерної документації для учасників і
переможців, де міститься перелік документів та/або інформації, які мають бути
подані на такий тендер.

У статті «Як правильно сформувати додатки до ТД згідно з останніми змінами до
Особливостей + приклад» запропоновано два варіанти, як можна сформувати додатки до
ТД згідно з останніми змінами до Особливостей.

За нагоди використовуйте зразок листа-роз’яснення щодо неможливості надати
відповідь на запит ДАСУ.

Повідомляємо, що на порталі є Книга Моніторинг закупівель за Особливостями № 1178 —
збірник висновків моніторингу закупівель з практичними порадами та доцільними
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